魏文路与许都路交叉口非机动车右转难

麻烦让让,我右转!对不起,挪不动!

东城区市政管理中心:将派工作人员现场查看,符合条件可画右转箭头

7月12日,市民陈先生拨打本报热 线电话2770000 反映:我每天都骑电动 车从魏文路与许都路交叉口经过。早 晚高峰时车流量比较大,我从许都路的 非机动车道自东向西行驶,右转进入魏 文路时,总被等待直行绿灯的车辆阻挡 好几分钟。希望晨报帮忙向相关部门 反映一下,看有没有解决的办法。

记者王志鹏核实报道:7月13日7时30分,记者赶到魏文路与许都路交叉口。该交叉口东北方向的非机动车道内停了十几辆电动车,车与车的间隙非常小。

"你好,麻烦让让,我右转。"一个骑 电动车的市民有些着急地说。

"对不起,我也右转,但是挪不动。" 前方一名车主无奈地说。

不多时,前方的交通信号灯由红转绿,原地等待的许多非机动车直行通过该交叉口。记者发现,这些非机动车并非全部直行,不少右转驶上魏文路,但当时交通信号灯的右转箭头是红色的。

记者通过仔细观察,发现该路口的 红灯时长为100秒,交通信号灯由绿变 红后50秒内,非机动车会占满整个非机 动车道。50秒后,非机动车不可能右转。

很多非机动车车主看到在非机动车道内无法右转,会选择从机动车道右转。但是,非机动车在机动车道内与机动车混行,非常不安全。

记者分别对该路口另外3个方向的 非机动车道进行观察,发现存在相同的 问题。

随后,记者分别到魏文路与前进路交叉口、魏文路与八一路交叉口、学院路与莲城大道交叉口进行走访,发现主干道与主干道交叉口的非机动车道比较宽,且非机动车道内均画有右转箭头,因此并未出现非机动车无法右转的问题。主干道与支路交叉口普遍存在非机动车无法右转的问题。

现场采访结束后,记者与东城区市 政管理中心取得联系。该中心副主任 魏选民说,这个问题他有所了解,主要 原因是近年来道路的宽度难以满足车 辆增长的需要。下一步,他们将联系交 管部门,到有非机动车道的路口进行实 地勘察,如果具备画右转箭头的条件, 会安排工作人员处理。目前不具备条 件的路口,他们在后续改造时,会充分



魏文路与许都路交叉口,非机动车右转难。 记者 王志鹏 摄

考虑该问题。此外,他希望市民在非机 动车道比较窄的路口自觉地为右转车 辆留出一条通道。



洗浴中心换老板,拖欠的执行款咋办?

本报讯(记者 毛迎)市民关女士带儿子到市区一家洗浴中心洗澡。她的儿子在休闲娱乐区玩耍时受伤,法院判决该洗浴中心承担70%的赔偿责任。受疫情影响,该洗浴中心停业时间延长。后来,该洗浴中心转让,换了老板。拖欠的执行款咋办?7月13日,记者从魏都区人民法院了解到,该院执行法官找准时机,迅速出击,到该洗浴中心进行现场执行,该案得以顺利执结。

2019年2月10日,关女士带年幼的 儿子到市区一家洗浴中心洗澡。她的 儿子在该洗浴中心的休闲娱乐区玩耍 时受伤,被送往医院治疗。后经司法鉴 定,她的儿子的伤残等级为十级。

关女士认为该洗浴中心应该对她 的儿子受伤承担责任,便把该洗浴中心 告上了法庭。法院审理后认为,关女士 的儿子为无民事行为能力人,在该洗浴 中心玩耍时,被告没有履行监督、管理职责,未强制要求儿童人内玩耍须有家长监护。被告未尽到安全保障义务,对原告的损害存在过错,应承担70%的赔偿责任。法院判决该洗浴中心赔偿原告61372.91元。

判决生效后,该洗浴中心履行了部分赔偿义务,还有12900元执行款迟迟没有支付。关女士向法院申请强制执行。今年春节过后,受疫情影响,该洗浴中心停业时间延长。关女士拿不到剩余的执行款,非常着急。不久前,执行法官得知该洗浴中心恢复营业,但已经转让,换了老板。

"根据我们的经验,该洗浴中心转让后会有一个过渡期。新老板和之前的老板要针对债务、会员卡等问题进行协商。这个时候要抓紧时间执行,如果拖得太久,执行的难度将越来越大。"执

行法官焦元豪说。

为了将这笔执行款执结到位,执行 法官立即来到该洗浴中心,将案情告知 新老板。"幸亏你们来了,否则我还不知 道有这样一起案件没有了结。我现在 就和之前的老板联系,让他把这件事处 理好,不要影响我们的声誉。"对于法官 的到来,该洗浴中心现在的老板非常感 激。在他的积极配合下,之前的老板很 快赶到现场,支付了剩余的12900元执

"这起案件顺利执结是因为我们选择了合适的时机快速出击。被执行人转让了洗浴中心,手中肯定有可供执行的现金,没有借口逃避执行。洗浴中心刚转让,如果因为拒绝执行导致不能顺利交接,对被执行人来说也是一种损失。衡量利弊之后,被执行人爽快地支付了执行款。"焦元豪说。

乳铁蛋白是啥?宣称喝它能 预防感冒的商家受处罚 **以营利为目的违法广告**

同样受广告法约束

本报讯(记者 张莉莉)7月13日,记者从市市场监督管理局了解到,近日,鄢陵县某商家发布食品 丁告,因涉及疾病治疗功能受到处

据了解,乳铁蛋白属于转铁蛋白,在初乳和牛奶中含量较高。今年,突如其来的新冠肺炎疫情使很多人意识到增强自身免疫力的重要性。有些商家"借题发挥",宣称喝含有乳铁蛋白的初乳和牛奶能预防感冒。

春节过后,市市场监督管理局接到群众举报:有人利用微信朋友圈发布"乳铁蛋白能预防病毒性感冒、发烧、上呼吸道感染"等内容。

经调查,发布该广告的是鄢陵 县某母婴商城的经营者。为了促销某品牌乳铁蛋白,他编辑了图文 广告,通过微信朋友圈发布和扩散。其行为违犯了《中华人民共和 国广告法》的有关规定。近日,鄢 陵县市场监督管理局依法对其进行了外罚。

执法人员提醒,含乳铁蛋白的 初乳和牛奶是营养保健食品,其广告不得含有表示功效、安全性的断言或者保证,不能涉及疾病预防、治疗功能,不能有"保障健康必需"等内容,不能有虚假或者引人误解的内容。通过微博、微信发布以营利为目的违法广告,同样受广告法约束。

空调制冷效果差,并非都是"缺氟"了

本报讯(记者 李嘉)炎炎夏日,空调不制冷,可真要命。近日,不少市民拨打本报热线电话2770000,反映自家的空调制冷效果不好。7月7日,记者采访空调维修师傅,帮市民找原因。

访空调维修师傅,帮市民找原因。 当日9时许,气温达到36℃。记者 在市区南部的金桥园小区找到了三家 电安装维修部的宋超亭师傅。他正要 给一户居民处理空调不制冷的问题。

"你们可来了,快帮忙看看空调为啥不制冷了。上周末还好好的,本周一突然不制冷了。"该小区居民陈先生将宋超亭领到屋里说,"我家的空调买了4年,之前一直好好的。听说空调不制冷是因为缺少氟利昂,我家的空调需要加吗?"

宋超亭将空调打开运行一会儿后, 靠近空调内机听了听其运行声音。随后,他打开空调挡板,查看机身部件。 然后,他打开窗户,听了听空调外机的 声音。

"制冷剂没有泄漏,不需要加。空 调内机声音正常。我发现空调外机的 风扇声音较弱,具体情况得出去看看。" 宋超亭说完,熟练地固定好安全绳,穿 戴好安全装备,然后爬出窗户,来到空 调外机旁边。

"问题找到了,空调外机散热片上的灰尘太多了,需要清洗一下。"宋超亭描述了空调外机的情况。随后,他拿出清洗剂,对空调外机进行了清洗。

空调外机清洗完毕,陈先生迫不及

待地打开空调。随着空调运行,一股凉风从空调内机中吹了出来。"真神,这么快就搞定了,辛苦你了师傅。"陈先生笑着向宋超亭道谢。

"空调制冷效果不好,不一定是缺少制冷剂。"宋超亭告诉记者,专业人员正确安装空调后,制冷剂一般可以使用6年甚至10年以上。空调外机常年在外运行,压缩机、散热片等容易吸附灰尘,影响空调的散热性和出风量,从而降低制冷效果。

"近日,我们接到许多市民的求助 电话,大部分市民反映空调不制冷。"宋 超亭说,其实,使用不当、室外温度过 高、电压不稳、硬件损坏、长时间不清洗 等,都可能导致空调不制冷。